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Verbale n. 3 

Il giorno 11 Gennaio 2023 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima Commissione Consiliare come si evince dal verbale precedente n. 2 del 09 Gennaio 

2023 per discutere i seguenti punti all’o.d.g., con l’invito al Responsabile Area 3 Arch. 

Enrico Gulotta prot. invito n. 714/2023 del 09/01/2023: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 “Regolamento sull’utilizzo dei mezzi comunali”. 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il Presidente del 

Consiglio Siragusa Pio e il Vice Sindaco Schillaci Salvatore. Constatata la mancanza del 

numero legale si rinvia di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. 

Il Presidente della Commissione                                                  Il Presidente del Consiglio     

F.to Colletto Salvatore                                                                                 F.to Siragusa Pio     

Il Vice Sindaco                                                                            La Segretaria Verbalizzante  

F.to Schillaci Salvatore                                                                F.to Castellano Giovanna   

Trascorsa un’ora dopo la prima convocazione alle ore 11,30 sono presenti il Presidente 

della Commissione Colletto Salvatore, il componente Pinzolo Ventura Maria Concetta, il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio e il Vice Sindaco Schillaci Salvatore.  Constatata la 

presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa al primo punto all’o.d.g. 

il Presidente della Commissione Colletto dà lettura del verbale precedente che viene 

approvato all’unanimità dei presenti. Si passa al secondo punto all’o.d.g. Il Presidente 

della Commissione Colletto dà la parola al Vice Sindaco Schillaci, dopo aver esaminato il 

regolamento per eventuali proposte di modifica al regolamento, vista la carenza di autisti 

soprattutto nel periodo estivo, vista anche le difficoltà economiche per il pagamento di 

eventuale lavoro straordinario, considerato che spesso gli autisti sono chiamati per 

impegni istituzionali a svolgere il proprio servizio, appare necessario che il Sindaco, Giunta 

e il Presidente del Consiglio possono utilizzare l’autoveicolo fermo restando che l’uso deve 

essere esclusivamente per motivi istituzionali nel rispetto di quanto prevede il 
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regolamento, e questo utilizzo potrà avvenire anche senza la presenza dell’autista. Alle 

ore 12,45 esce il Presidente del Consiglio Siragusa Pio.                                                                

F.to Siragusa Pio.                                                                                                                              

Entra il responsabile dell’Area 3 Arch. Enrico Gulotta.  Il Presidente della Commissione 

Colletto propone al responsabile del servizio dell’Area 3 Gulotta di valutare l’ipotesi di 

modificare il vigente regolamento al fine di consentire l’utilizzo degli automezzi comunali 

all’intero personale dipendente esteso anche al Sindaco, Giunta e Presidente del 

Consiglio. Il Vice Sindaco Schillaci si impegna a seguire l’atto assieme agli uffici preposti. 

Finiti i lavori si chiude la seduta alle ore 14,00.  

Il Presidente della Commissione                                                        Il Vice Sindaco        

F.to Colletto Salvatore                                                                        F.to Schillaci Salvatore    

Il Componente                                                                                 L’Arch. Gulotta Area 3   

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                   F.to Enrico Gulotta 

La Segretaria Verbalizzante                                                                                                      

F.to Castellano Giovanna   


